



Ρέθυμνο, 4 Απριλίου 2022
Αρ. Πρ. 14/2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ας φτιάξουμε μαζί μια αλυσίδα ζωής που δεν έχει σύνορα!

Σε ένα διήμερο γιορτής των Δήμων Grecia Salentina στην περιοχή Σαλέντο της Νότιας Ιταλίας, θα παρευρεθούν προσκεκλημένοι από τον **Εθνικό Σύλλογο Αιμοδοτών Ιταλίας «Fratres»** κι από τη **Ένωση των Δήμων Grecia Salentina**, ο **Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Ρεθύμνου «Δότες Ζωής»**, η **Πανελλήνια Ομοσπονδία Εθελοντών Αιμοδοτών Ελλάδος – Π.Ο.Σ.Ε.Α.** και ο **Δήμος Ρεθύμνης** προκειμένου να παραστούν στις εορταστικές εκδηλώσεις για την **20^η Επέτειο από την Ένωση των Δώδεκα Ελληνικών Κοινοτήτων της Ιταλίας**. Τη σημαντική αυτή γιορτή θα τιμήσει με την παρουσία της η **Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, κα Κατερίνα Σακελαροπούλου** για να ενισχύσει τον ήδη ισχυρό δεσμό μεταξύ του ελληνικού λαού και των κατοίκων των κοινοτήτων.

1

Με αφορμή τις επετειακές εκδηλώσεις, ο Εθνικός Σύλλογος Αιμοδοτών «FRATRES», ένας από τους τέσσερις εθνικά αναγνωρισμένους συλλόγους αιμοδοτών από το Υπουργείο Υγείας στην Ιταλία και με την πολύτιμη βοήθεια της **Έλενας Κωνσταντος, της Επίτιμης Ελληνίδας Πρόξενου στο Λιβόρνο της Ιταλίας**, διοργανώνει συνέδριο με θέμα **«Το σύστημα αίματος στην Ελλάδα και στην Ιταλία»**. Στις εργασίες θα συμμετέχουν ως εκπρόσωποι από την Ελλάδα η **Έλενα Κωνσταντος, Επίτιμη Ελληνίδα Πρόξενος στο Λιβόρνο Ιταλίας**, η **Δρ Άννα Ελευθεριάδου, Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, Αντιδήμαρχος Δήμου Ρεθύμνης**, ο **Νικόλαος Κουλεντάκης, Πρόεδρος ΣΕΑ Ρεθύμνου «Δότες Ζωής» - εκπρόσωπος της Π.Ο.Σ.Ε.Α**, η **Δέσποινα Μαυράκη, δασκάλα, Γραμματέας του ΣΕΑ Ρεθύμνου «Δότες Ζωής»**. Την Ιταλία θα εκπροσωπήσουν ο **Vincenzo De Angelis, Διευθυντής του Εθνικού Κέντρου Αίματος Ιταλίας**, ο **Vincenzo Manzo, Εθνικός Πρόεδρος «FRATRES»**, η **Chiara Gronchi** ως εκπρόσωπος της Δημοτικής Διοίκησης **Peccioli**, ο **Daniele Mangini, Πρόεδρος του ΣΕΑ Τοσκάνης «Fratres Fabrica»** και ο **Matteo Salvadori, Γραμματέας του ΣΕΑ Τοσκάνης «Fratres Fabrica»**.

Κατά τη διάρκεια των εργασιών του συνεδρίου θα γίνει Η επίσημη ανακοίνωση για την αδελφοποίηση του Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών Τοσκάνης **«Fratres Fabrica»** και του **ΣΕΑ Ρεθύμνου «Δότες Ζωής»** μία δράση που βασίζεται στον εθελοντισμό και στην προσφορά προς τον συνάνθρωπο. Με διάθεση καλής και γόνιμης συνεργασίας πρόκειται να γίνει συζήτηση για την εθελοντική αιμοδοσία των δύο χωρών, της Ελλάδας και της Ιταλίας, με σκοπό την ανταλλαγή απόψεων σε εμπειρίες, σε επιστημονικές γνώσεις, στα μοντέλα υγείας, σε θέματα πολιτισμού και κοινωνίας σε διεθνές επίπεδο, προκειμένου οι δύο λαοί να βελτιωθούν μέσα από την ανταλλαγή καλών πρακτικών.

Με αφορμή την αδελφοποίηση των δύο συλλόγων εθελοντών αιμοδοτών αλλά και τον επετειακό εορτασμό της Ένωσης των ελληνικών κοινοτήτων της Ιταλίας, η κοινή παρουσία των Ελλήνων και των Ιταλών, σε μια περίοδο όπου ο διχασμός και ο πόλεμος βαραίνει την ατμόσφαιρα της Ευρώπης να γίνει γνωστό το μήνυμα της Ελπίδας και της Ειρήνης μέσα από την ανοικοδόμηση μιας διεθνής συνεργασίας Ελλάδας - Ιταλίας για τη δωρεά του αίματος .

Ας φτιάξουμε μαζί μια αλυσίδα ζωής που δεν έχει σύνορα!

Μετά τιμής!

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.



Κουλεντάκης Νικόλαος

Η Γραμματέας



Ζέσποννα Μαυράκη